
ELNYERTE ÖNKORMÁNYZATUNK AZ ÉLET MENTŐ PONT CÍMET MÁRCIUS 27-ÉN. 
A CÍM ELNYERÉSE NEMCSAK ELISMERÉS, HANEM FELELŐSSÉG IS MINDENKI SZÁMÁRA.

Köszönettel tartozunk Bíró István helyi lakosunknak, aki nagylelkű felajánlásával 
egy defibrillátort biztosított közösségünk számára. Hálásak vagyunk továbbá 
az Országos Mentőszolgálat mentőtisztjének, Ménes Dávidnak, aki elméleti és 
gyakorlati képzés keretében készítette fel munkatársainkat az életmentésre.
Az ünnepélyes átadón az önkormányzati dolgozóink átvehették az erről szóló 
oklevelet.
A város vezetőjeként büszke vagyok kollégáimra, és arra, hogy ilyen nemes lakosaink 
vannak, mint Bíró István, hiszen településünk ezáltal még biztonságosabbá válhatott 
és bízok benne, hogy ez az összefogás másokat is inspirál.

Antal Szabolcs polgármester

Életmentő Pont lett Önkormányzatunk
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Sámsonkertben a Mogyoró–Mandula utcán 
található ingatlanról jelentős mennyiségű fel-
halmozott hulladék került elszállításra egy
hulladékgazdálkodási cég, valamint az önkor-
mányzat együttműködésének köszönhetően.

Újabb lépés egy tisztább, 
rendezettebb településért!

Az egész beruházásra vonatkozóan a kivitelező kiválasztására 
irányuló közbeszerzési eljárás előkészítése megtörtént, kiírásra került.
A Versenyképes Járások Program I. , illetve II. ütemére a Támogatási 
szerződést megkötöttük, a Kormányhatározat által biztosított 
850 millió forint támogatásra a Támogatói okiratot megkaptuk 
és az összeg is az Önkormányzat rendelkezésére áll.
A kivitelező kiválasztására vonatkozó eredményes közbeszerzési 
eljárás lefolytatását követően várhatóan még ebben az évben 
elkezdődik a beruházás.
Az I. ütem keretében Sámsonkert településrészen fog folytatódni 
az ivóvízgerincvezeték cseréje nagyobb átmérőjűre, majd meg 
fog tudni épülni az a körvezeték, amely Sámsonkert és Martinka 
településrészeket köti össze.
A településen az engedélyekben szereplő víztornyot meg tudjuk 
valósítani, valamint a pótbetáplálásra Debrecen felől is sor fog 
kerülni. 
A fentiek által maximálisan eleget fogunk tenni azoknak az 
elvárásoknak, melyek a jó minőségű ivóvíz minden háztartásban 
történő ellátását biztosítani fogják.

Antal Szabolcs polgármester

A beruházás jelentős előrelépést jelent majd a helyi sportélet, 
az iskolai testnevelés, valamint a közösségi rendezvények 
szempontjából is.
A tervek szerint a csarnok alapterülete 1674 négyzetméter lesz, 
amelyben egy futsal- vagy kézilabdapálya méretű küzdőtér 
kap helyet.
Az épülethez lelátó is tartozik majd, így sportesemények, tornák és 
közösségi programok méltó környezetben valósulhatnak meg.  
A fejlesztés részeként parkolóhelyek kialakítását is tervezzük.
Jelenleg az építési engedélyezési tervek készítése zajlik. Ezt 
követően készülnek el a minden szakágra kiterjedő kiviteli 
tervek, majd megkezdődhet a kivitelezők kiválasztásának folyamata. 
A beruházás ezután léphet a tényleges kivitelezési szakaszba.
A tornacsarnok megépítése hosszú távon szolgálja majd a 
település lakóit, a fiatal sportolókat és a helyi közösségi élet 
fejlődését egyaránt.

Antal Szabolcs polgármester

ÖRÖMMEL JELENTHETJÜK BE, HOGY TELEPÜLÉSÜNK SIKERES PÁLYÁZATÁNAK 
KÖSZÖNHETŐEN – TOP-PLUSZ -1.2.1-21-HB1-2022-00039 „TORNACSARNOK 
KIALAKÍTÁSA HA JDÚSÁMSONBAN” -   ÚJ TORNACSARNOK ÉPÜL A KÖZEL-
JÖVŐBEN VÁROSUNKBAN.

Új tornacsarnok épül településünkön

A környéken élők számára régóta problémát 
jelentett az elhanyagolt terület állapota, ezért 
különösen fontos, hogy közösen sikerült meg-
oldást találni a helyzetre. 
Ez az intézkedés jó példa arra, hogy összefogás-
sal és felelősségteljes hozzáállással tehetünk 
környezetünk tisztaságáért és élhetőségéért.

Kérünk mindenkit, hogy vigyázzunk közösen 
városunk rendezettségére, hiszen a tiszta kör-
nyezet mindannyiunk érdeke!

Antal Szabolcs polgármester

MINT ARRÓL MÁR ELŐZETESEN 
IS HÍRT ADTUNK, KORMÁNYZATI 
TÁMOGATÁSNAK ÉS A VERSENY-
KÉPES JÁRÁSOK PROGRAMNAK 
KÖSZÖNHETŐEN TELEPÜLÉSÜNK 
KÖZEL 1 MILLIÁRD FORINT 
ÖSSZEGET KAPOTT A VÍZVEZETÉK-
RENDSZER FEJLESZTÉSÉRE.

Várhatóan még ebben az évben elkez-
dődik a Vízvezetékrendszer fejlesztése

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ

A munkálatok sikeresen befejeződtek, játszótereink mindenben 
megfelelnek a játszótéri eszközök biztonságáról szóló előírásoknak,
a szükséges tanúsítványokat megkaptuk. 
Külön öröm számunkra, hogy a Radnóti utcai játszótér egy új
játékelemmel gazdagodott, korszerű drótkötélpályát építtettünk, 
amely reményeink szerint sok gyermek számára nyújt majd felejt-
hetetlen élményt. 
Bízom benne, hogy a megújult játszótereink még több örömet, 
biztonságos kikapcsolódást és közösségi élményt adnak a 
családok számára!

Antal Szabolcs polgármester

AHOGYAN ÍGÉRTÜK, ÖNKORMÁNY Z ATUNK ELVÉGE Z TE JÁTSZÓTEREINK 
FELÚJÍTÁSÁT. A BERUHÁ Z ÁS SOR ÁN A C SOKONAI, A SZEDER ÉS A R ADNÓTI 
UTC AI JÁTSZÓTEREK ESZKÖZEINEK FELÚJÍTÁSA, C SERÉ JE, VAL AMINT 
BIZ TONSÁGOSSÁ TÉTELE VOLT A LEGFŐBB CÉLUNK.

Felújítottuk játszótereinket!Elkészült a Szeder utcai 
játszótér kerítése!

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ

Az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény állapítja meg az adók 
megállapításával, megfizetésével kapcsolatban az adózó kötelezettségeit. 
Az adókötelezettség magában foglalja többek között a bejelentésre, 
nyilatkozattételre, bevallásra, adófizetésre és adóelőleg fizetésére, 
adatszolgáltatásra, és minden az adózással összefüggő változás 
(tulajdonjog, lakcím, mentességhez kapcsolódó adatok, használati 
jelleg, stb.) bejelentési kötelezettséget.

HELYI ADÓKKAL 
KAPCSOLATOS TÁJÉKOZTATÁS
TISZTELT HAJDÚSÁMSONI LAKOSOK!
Hajdúsámson Város Önkormányzata Képviselő-testülete az
önkormányzat illetékességi területén építményadót, magán-
személy kommunális adóját és helyi iparűzési adót szed.

KÖZÉRDEKŰ

Felhívjuk azon lakosaink fi gyelmét (ingatlan vásárlás-eladás), akik építményadó és a
kommunális adó tekintetében még nem tettek eleget bejelentési kötelezett-
ségüknek, úgy a bejelentéshez szükséges nyomtatványokat letölthetik a www.
hajdusamson.hu honlapról, https://ohp-20.asp.lgov.hu, illetve személyesen 
beszerezhetik a Hajdúsámsoni Polgármesteri Hivatal „A” 6. számú irodájában.

Kérjük adózóinkat, hogy a bevallással, adófi zetéssel, adózással összefüggő változások 
bejelentésével kapcsolatban keressék a polgármesteri hivatal adóügyi ügyintézőit az 
alábbi időpontokban és elérhetőségeken:

Az adóhatóság ügyfélfogadási ideje:
Hétfő: 12.30-16.00 / Kedd, Szerda, Péntek: 8.00-12.00  /  Csütörtök: nincs ügyfélfogadás

Elérhetőségek:
Levelezési cím: Hajdúsámsoni Polgármesteri Hivatal, 4251 Hajdúsámson, Szabadság tér 5.
Telefon: 52/590-599, vagy az 52/590-590 (221 mellék), Fax.: 52/590-591
e-mail: polgarmesterihivatal@hajdusamson.hu

Nyári nyitvatartása április 1-től szeptember 30.,  8.00-20.00

Téli nyitvartása október 1-től március 31., 8.00-17.00

Kellemes kikapcsolódást és időtöltést kívánunk minden kedves 
gyermeknek, családnak! Antal Szabolcs polgármester
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BIZTONSÁG ÉS KÖRNYEZETVÉDELEM 

Szeretnénk megnyugtatni a környéken élőket, hogy környezet-
szennyezéstől nem kell tartani:
• A hálózatban lévő szennyvíz nem tud a talajba szivárogni. 
• Ennek oka, hogy a külső talajvíz nyomása jóval magasabb, 
így inkább a tiszta víz szivárog be a rendszerbe, ami csak a 
hálózatban lévő vizet hígítja. 
• A javítás ideje alatt is mindent megteszünk a kellemetlenségek 
minimalizálása érdekében. 

A MUNKÁLATOK MENETE 

A javítás komoly feladat, mivel a meghibásodás nagyjából 3,5 
méter mélységben található, és a magas talajvízszint is nehezíti 
a hozzáférést. 
1. Áramellátás kiépítése: Jelenleg az áramszolgáltató ideiglenes 
csatlakozására várunk. 
2. Víztelenítés: Egy speciális vákuumgépház segítségével süly-
lyesztjük le a talajvizet, hogy biztonságosan hozzáférjünk a 
csövekhez. 

3. Folyamatos ellenőrzés: A kivitelező naponta méri a vízszintet, 
hogy a lehető leghamarabb megkezdhesse a konkrét csőjavítást. 

VÁRHATÓ BEFEJEZÉS 

A munka és balesetbiztonsági előírások betartása mellett a 
javítás várhatóan 2026. júniusában fejeződik be. 

Köszönjük türelmüket és együttműködésüket a biztonságos 
úthálózat helyreállítása érdekében! 

Hajdúsámson Város Önkormányzata

Tisztelt Hajdúsámsoni Lakosok!
Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a Rákóczi utcán tapasztalt 
aszfaltsüllyedést az Önkormányzat a korábbiakban jelezte a 
Debreceni Vízmű Zrt. felé. 
A szakemberek megállapították, hogy a jelenséget egy mélyeb-
ben futó szennyvízvezeték meghibásodása okozta. Jelenleg 
a javítási munkálatok előkészítése zajlik. 

Út- és csatornajavítás a Rákóczi utcán
KÖZÉRDEKŰ

Tisztelt Lakosság!
Hajdúsámson Város Önkormányzata közigazgatási területén 
az avar és lágy szárú kerti hulladék égetése szigorúan tilos, 
a tilalmi időszakon kívül kizárólag száraz, fás szárú nyesedék 
(gallyak, ágak) égetése engedélyezett.

A tűzgyújtásra vonatkozó legfontosabb szabályok, különösen:

• Tilos az égetés május, június, július, augusztus 
hónapokban, és égetési tilalom esetén.

• Szeptembertől-áprilisig 30 °C fok alatti hőmérséklet 
fennállása esetén, szélcsendes időben kizárólag száraz 
ág és vessző égethető. A nedves fát vagy a háztartási 
hulladékot elégetni szigorúan tilos.

• Távolságok: a tilalmi időszakon kívül épülettől 
minimum 5 méterre, szomszédos telken lévő 
épületektől legalább 10 méterre szabad tüzet rakni.

Felhívjuk a fi gyelmet, hogy az égetést csak 18 éven felüli személy 
végezheti, a tűz oltására alkalmas eszközöket és a személyes 
felügyeletet folyamatosan biztosítani kell!

Vigyázzunk környezetünkre! 
Tisztelettel:

Dr. Danku József
jegyző s.k.

A szeretet soha el nem fogy, ha szeretet nincs bennem, semmi vagyok.
Erzsike néni e megható szavakkal fogadta akkor és most is a 
köszöntését, akinek egész életét a mély hit, az Úr szeretete 
vezérelte és vezérli most is. Szerető családja támogatja és segíti 
a mindennapokban a szépkorút, akik nélkül el se tudná képzelni 
az életét.
Három gyermek édesanyja, öt unoka, öt dédunoka és 2 éve már 
ükunoka nagymamája is.
Mai napig kertészkedik, felgereblyézi az utcát, bibliát olvas.

Az ajándékokat átadták Dandé Lászlóné és Murguly Gábor 
alpolgármesterek, akik kormányunk és városunk nevében is
további nagyon jó egészséget, boldogságot kívántak az ünne-
peltnek szerettei körében.

A Z A Z ÖRÖM ÉS MEGTISZ TELTETÉS ÉRTE ÖNKORMÁNY Z ATUNK AT, HOGY 
SZABÓ ANDRÁSNÉ, ERZSIKE NÉNIHEZ MÁSODJÁRA TEHETTÜNK LÁTOGATÁST 
SZÜLETÉSNAPJA ALK ALMÁBÓL. 2021-BEN SZÉPKORÚ ÉVEIBE LÉPET T, 
2026. FEBRUÁR 23-ÁN PEDIG BETÖLTÖT TE A 95. ÉLETÉVÉT IS.

MEGTISZTELTETÉS MINDIG SZÁMOMRA, AMIKOR SZÉPKORÚT KÖSZÖNTHETEK 
VÁROSUNKBAN, HISZEN BÖLCSESSÉGÜK, ÉLETTAPASZTALATUK PÉLDAMUTATÓ.
KELLEMES, MEGHITT BESZÉLGETÉS KÖZBEN PISTA BÁCSI MESÉLT ÉLETÉRŐL, 
SOK AN ISMERIK ŐT ÉS CSALÁDJÁT HA JDÚSÁMSONBAN. 

95 éves Erzsike nénit köszöntöttük Családi szeretetben, törődésben és hitben 
éli nyugdíjas éveit Szabó István, Pista bácsi,
 aki 90 éves lett

Tizedszer is elvarázsolták a közönséget 
a kis versmondók Hajdúsámsonban
Ünnepi hangulat, csillogó szemek és bátor 
kis előadók töltötték meg az Eszterlánc Óvoda 
termét, ahol immár tizedik alkalommal 
rendezték meg a kicsik területi versmondó 
versenyét.
Az idén nyolc óvoda versenyzői mutatták 
meg tehetségüket. A gyerekek bátran, sok-
szor megható átéléssel szavalták el kedvenc 
verseiket, mosolyt csalva a közönség arcára.
A programot az Eszterlánc Óvoda óvónőinek 
és zeneovisainak hangszeres éneke színesí-
tette, a zsűri tagjai között pedig helyi
intézmények vezetői, dolgozói foglaltak
helyet. Minden megmérettető meglepetés-
ben részesült, hiszen a szervezők fontosnak 
tartották, hogy ne a versengés, hanem az 
élmény és az önkifejezés öröme kerüljön 
középpontba.

KÖZÖSSÉGI ÉLET

Aktív éveiben a TSZ-ben dolgozott, illetve saját kis kertjét, 
szántóföldjét művelte sokáig, párjával és családtagjaival még a 
Nagybani Piacra is készítettek friss árut napról napra.
Hajcsák Zsuzsannát, Zsuzsa nénit 1959 tavaszán ismerte meg és 
még abban az évben feleségül is vette. Két gyermekük született
István és József, akiket sajnos korán elveszítettek, de életükben 
új reményt, boldogságot, vidámságot hoztak dédunokáik 
5 unokájuk mellett, akikre mindig nagy szeretettel gondol
és várja őket. Mindennapjait Pista bácsi szeretett családjával,
feleségével és a szomszédokkal tölti, nagyon sok ismerőse van,
akik mai napig szeretettel gondolnak rá, meglátogatják és
közösen emlékeznek vissza az elmúlt évekre.
Isten Éltesse Pista bácsit nagyon sokáig erőben, egészségben 
közöttünk! 

Antal Szabolcs polgármester

A legkisebbek csaptak össze Hajdú-Biharban. 
Idén tizedik alkalommal rendezték meg a területi 
versmondó versenyt Hajdúsámsonban.



Hálás szívvel köszönöm Hajduné Nagy Ibolyának, igazi 
patriótánknak a nemes kezdeményezést és az emléktábla 
felajánlását, valamint köszönöm megtisztelő ünnepi beszédét 
Prof. Hunyadi Lászlónak, Izrael Állam tiszteletbeli konzuljának.

„Az emlékezés a tisztelet csendes, mégis örök hangja.”
Antal Szabolcs polgármester
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Tisztelettel fogadtuk a felkérést Ludmány Antalnétól, a Kodály 
Zoltán Zeneművészeti Szakközépiskola magánének tanárától, hogy 
Hajdúsámson legyen házigazdája e nemes kezdeményezésnek, 
melyre természetesen azonnal igent mondtunk. A versenyen a 
hangok nemcsak megszólaltak, hanem szívünket is megérintették.
A rendezvény az Operajt, vagyis a Magyar Állami Operaház 
mentorprogram keretében valósult meg, amelynek célja a jövő 
tehetségeinek felkutatása és szakmai támogatása.
A legkiválóbb versenyzőket fellépési lehetőséggel ajándékoztuk 
meg a szeptemberben megrendezésre kerülő városnapon, 
valamint a megmérettetést megtisztelte a Debreceni Magyarnóta 
Egyesület is, akik szintén felajánlották, hogy a legtehetségesebbek 
szeretettel várják az előadásaikra.

Antal Szabolcs polgármester

A Pontvadászat lényege a mozgás öröme és a szellemi kihívás találkozása. 
A résztvevőknek nincs szükségük másra, mint egy okostelefonra és a 
programhoz kifejlesztett alkalmazásra. Az applikáció térképe segítségével 
kijelölt pontokat kell felkeresni, ahol játékos kvízek és fejtörők várják a 
„vadászokat”. A feladatok megoldása közben nemcsak a testünk frissül fel, 
hanem városunk értékeit is új szemszögből ismerhetjük meg.

Hajdúsámson már aktív a térképen!
Városunk pályái már felkerültek a rendszerbe, és bárki számára teljesít-
hetőek. A tervezésnél fontos szempont volt az elérhetőség, így az 
ellenőrző pontok a belvárosban az intézmények és a városi piac 
közelében helyezkednek el. Ez lehetővé teszi, hogy akár egy hétvégi 
séta vagy egy bevásárlás keretében is bekapcsolódjunk a játékba, akár 
egyénileg, akár csapatban vagy családi körben, baráti társasággal.

Folyamatosan bővülő kalandok
A jelenleg elérhető útvonalak mellett az önkormányzat további tematikus 
pályákkal is készül a lakosság számára. Érdemes lesz figyelni az alkal-
mazást a közeljövőben, hiszen a május 22-én megrendezésre kerülő 
helytörténeti séta alkalmából újabb állomások válnak elérhetővé, amelyek a 
múltunk titkaiba avatnak be. Emellett a Múzeumok Éjszakája program-
sorozathoz kapcsolódóan is különleges, új tartalmakkal bővül a kínálat.

Hogyan kezdhetnek bele?
A részvétel ingyenes és egyszerű: csupán le kell tölteni a „Pontvadászat” 
alkalmazást a Google Play vagy App Store áruházakból, regisztrálni, majd 
kiválasztani a hajdúsámsoni helyszíneket. A pályák bármikor, időkorlát 
nélkül teljesíthetők, így mindenki a saját tempójában élvezheti a játékot.
Bízunk benne, hogy ez az új lehetőség sokakat ösztönöz majd aktív 
kikapcsolódásra, és közösen tölthetjük meg élettel városunk központját!

Ossza meg velünk az élményt!
Kíváncsiak vagyunk a pontvadászat közben átélt pillanatokra, ezért arra 
biztatjuk a résztvevőket, hogy a játék során készítsenek fotókat. 
A fényképeket „Pontvadászat” tárgy megjelöléssel a 
polgarmesterihivatal@hajdusamson.hu e-mail címre küldhetik el. 
A beküldött fotókból a későbbiekben válogatást teszünk közzé városunk 
felületein.
Szeretném megköszönni a program koordinálását Dandé Lászlóné 
alpolgármester asszonynak és Gazsó-Kaducsok Aletta önkormányzati 
dolgozónak!

Antal Szabolcs polgármester

A hajdúsámsoni énekverseny nagy sikerrel zárult, sokak szívet érintette meg.
Városunk adott otthont az első alkalommal megrendezésre került „Hallasd a 
hangod” vármegyei énekverseny a II.Rákóczi Ferenc Általános Iskola, Gimnázium, 
Szakképző Középiskola és AMI aulájában tavasszal, melyre Hajdú-Bihar vármegye 
számos településéről érkeztek tehetséges fiatalok. Öt korcsoportban nevezhettek 
a jelentkezők népdal, klasszikus és könnyűzenei kategóriában.

RÉSZLETEK HAMAROSAN A HAJDÚSÁMSON KULTÚRA ÉS A 
HAJDÚSÁMSON VÁROS HIVATALOS OLDALA FACEBOOK OLDALAKON.

Hajdúsámson városa is csatlakozott az Aktív 
Magyarországért Felelős Államtitkárság és a 
Magyar Tájékozódási Futó Szövetség által 
életre hívott Pontvadászat – Tájékozódási 
Élménysport Programhoz. Ezzel településünk 
egyike lett annak a több, mint 50 kiemelt 
hazai helyszínnek, ahol a legmodernebb 
formában ötvözhetjük a szabadidős  sportot 
és a játékos felfedezést.

Hajdúsámson adott otthont először a  
„Hallasd a hangod” vármegyei énekversenynek!

Pontvadászat Hajdúsámsonban:  
Kaland és sport az egész családnak

Emléktábla állításával tisztelegtünk híres szülöttünk, Kúnos Ignác nyelvész, 
turkológus, a Magyar Tudományos Akadémia tagja előtt az elmúlt időszakban, 
aki munkásságával maradandót alkotott nem csak Hajdúsámson, hanem 
nemzetünk számára is.

Városunk nagyjának 
állítottunk emléket

KULTÚRA

A baráti mérkőzésen az önkormányzat, a rendőrség és a 
polgárőrség csapatai mérték össze erejüket, ahol a jókedv, 
az összetartás és a sportszerűség kapta a főszerepet. 
Köszönjük mindenkinek a részvételt és a közösségépítő 
hangulatot! 

Antal Szabolcs polgármester

Remek hangulatban zajlott a IX. Polgárőr Sportnap városunkban  
a Hajdúsámsoni Polgárőr Egyesület szervezésében. 

A Hortobágyi Nemzeti Park alkotó pályázatán vettünk részt a Csodavár 
Óvoda Napsugár csoportjával, melyen óvodás kategóriában I. helyezést 
értünk el „Az aranyszőrű bárány” című képeinkkel. Ezúton is köszönjük 
Anikó Dobosné Hajdu segítségét!

Farkas Mariann igazgató-helyettes

Termelői áron kapható szemes kukorica (nem szárított), búza, triticalé,  
árpa, napraforgó. Ugyanitt vágott tüzifa eladó.
Érdeklődni lehet: 06-20-9-168-156, 06-30-9-573-942

Gyapjú - múltunk, jelenünk, jövőnk

Apróhirdetés

Köszönet a szervezőknek és minden résztvevőnek, akik minden 
évben szívvel-lélekkel viszik tovább ezt a szép hagyományt 
településünkön. Antal Szabolcs polgármester

Közel harminc feldíszített szekér és tíz lovas részvételével zajlott le a 
szekeres felvonulás városunk utcáiban idén is, mely méltóan őrzi és élteti 
közösségünk értékeit.

Ha Május 1-je, akkor szekeres 
felvonulás Hajdúsámsonban!

Baráti focimérkőzés
KÖZÖSSÉGI ÉLET

Ballagás

A Muskátli Népdalkör idén csatlakozott a Hajdú-Bihar Megye és Debrecen 
Nyugdíjas Szervezeteinek Szövetségéhez, mely által új programok és fellépési 
lehetőségek nyíltak meg a csoport előtt. Ilyen volt áprilisban a Hajdúnánáson 
megrendezett IX. Regionális Kórustalálkozó is, ahol bemutatkozhattak bihari 
dalcsokorral, Sándor László vezető hegedűkíséretével.

Bihari dalcsokorral mutatkozott 
be a Népdalkör

II. Rákóczi Ferenc Gimnázium és Szakképző Iskola  
11. A és 12. G osztály ballagói 
Osztályfőnökök: Vadász Zoltán és dr. Szabóné Kozma Zsuzsanna
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Gyermeknap Hajdúsámsonban  I  Várunk szeretettel minden családot!


